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          ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  

 

ΘΕΜΑ Α. 

1)Να διατυπωκεί το κριτιριο παρεμβολισ. 

                                                                     (Μονάδεσ 3) 

2)Πότε ορίηεται  θ αντίςτροφθ μιασ ςυνάρτθςθσ :f A  και από ποια 

ςχζςθ. 

                                                                     (Μονάδεσ 5) 

3)Ζςτω το πολυϊνυμο 1

1 1 0( ) ....P x a x a x a x a 

 



      και 0x  .Να 

αποδείξετε ότι   
0

0lim ( ) ( )
x x

P x P x


  

            (Μονάδεσ 7) 

4)Να χαρακτθρίςετε τισ  παρακάτω προτάςεισ ωσ ςωςτζσ (΢) ι 

λανκαςμζνεσ (Λ) 

α)Η ςυνάρτθςθ 3( )f x x δεν παρουςιάηει οφτε μζγιςτο οφτε ελάχιςτο. 

β)Μια ςυνάρτθςθ f  είναι  1-1  ,αν και μόνο αν ,για κάκε ςτοιχείο y  του 

ςυνόλου τιμϊν τθσ ,θ εξίςωςθ ( )f x y  ζχει ακριβϊσ μία λφςθ ωσ προσ 

x . 

γ)Αν οι ςυναρτιςεισ , :f g   είναι γνθςίωσ φκίνουςεσ τότε και θ 

ςυνάρτθςθ h fog είναι γνθςίωσ φκίνουςα. 

δ)Ιςχφει x x  ,για κάκε x . 

ε)Αν 
0

lim ( ) 0
x x

f x


  και ( ) 0f x  ,κοντά ςτο 0x ,τότε 
0

1
lim

( )x x f x
   
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                                                                     (Μονάδεσ 10) 

 

 

ΘΕΜΑ Β. 

Β1. Για τθ ςυνάρτθςθ :f    ιςχφει 

2

2

1
( ) 2 2 ( )f x f x

x
                για κάκε ,

2 2
x

  
  
 

   (1) 

α)Να βρείτε το 
0

lim ( )
x

f x


 

                                                                                     (μονάδεσ 5) 

β)Να εξετάςετε αν ιςχφει 
0

lim ( ) (0)
x

f x f


  

                                                                                      (μονάδεσ 6) 

 

Β2. Δίνεται θ ςυνάρτθςθ :f   για τθν οποία ιςχφει 
 

0

1 1
lim 3
h

f h

h

 
  

Να βρείτε το όριο  
   

0

1 2 1 2
lim
h

f h f h

h

  
. 

                                                                                     (μονάδεσ 5) 

 

Β3. Δίνεται θ ςυνάρτθςθ :f   για τθν οποία ιςχφει  

 
0

lim ( ) 2
x

x f x


   .Να βρείτε τα όρια 

1)  
0

lim ( )
x

f x x


                  2) 
0

1

lim
( )x

x

f x




                     3)   

0
lim 1 ( )
x

x f x


   

                                                                    (μονάδεσ 9) 

 

ΘΕΜΑ Γ. 

Γ1. Δίνεται  θ ςυνάρτθςθ  : 0,f    για τθν οποία ιςχφουν  
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( ) 1f x    και  

   ln ( ) 1 ln ( ) 1 2 lnf x f x x x      για κάκε 0x  . 

α)Να δείξετε ότι 2( ) 1 , 0xf x xe x    

                                                                     (Μονάδεσ 3) 

β)Να δείξετε ότι θ f  είναι γνθςίωσ αφξουςα. 

                                                                      (Μονάδεσ 3) 

γ)Να λφςετε τθν εξίςωςθ  
2 2

1 1 , 0
2

x
xxe

f f xe x
   

          

 

                                                                       (Μονάδεσ 4) 

δ)Να αποδείξετε ότι        3 5 4 6x x x xf f f f    για κάκε 0x  . 

                                                                        (Μονάδεσ 4) 

 

Γ2.Ζςτω οι ςυναρτιςεισ , :f g   για τισ οποίεσ ιςχφει 
3( )( ) 3 1,gof x x x x     

1)Ν.δ.ο θ gof  είναι αντιςτρζψιμθ. 

                                                                          (Μονάδεσ 2) 

2)Ν.δ.ο θ f  είναι αντιςτρζψιμθ. 

                                                                           (Μονάδεσ 2) 

3)Να λφςετε τθν εξίςωςθ 
3 3 3 3( ) 3 ( ) ( ) 3 ( )f x f x f x f x    

                                                                            (Μονάδεσ 3) 

4)Να βρείτε τισ ςυναρτιςεισ ,f g  ϊςτε να ιςχφει 

   3 3 1x xgofof x e e  
 

                                                                             (Μονάδεσ  4) 

 

ΘΕΜΑ Δ. 
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Δ1.Ζςτω θ ςυνάρτθςθ  : 1,1f    τζτοια ϊςτε 

0

( )
lim 0
x

f x

x
  

 ( ) 2f x a x x    για κάκε  1,1x    (1) 

1)Να αποδείξετε ότι α=1. 

                                                                       (μονάδεσ 4) 

2)Να βρείτε το 
0

1
lim

( )x f x
 

                                                                                           (μονάδεσ 3) 

 

Δ2.Δίνεται θ ςυνάρτθςθ :f A  με  0,A   και 
1

( )f x x
x

   

1)Να αποδείξετε ότι θ f ζχει ελάχιςτο. 

                                                                         (μονάδεσ 3) 

2)Να βρείτε τα όρια  

α) 
 20

1
lim

1 2x f x x   
                              β) 

0

1
lim

2
x x

f
x

  
 

 

 

                                                                                              (μονάδεσ 8) 

Δ3. Αν για τισ ςυναρτιςεισ , :f g   ιςχφει 
0 0

lim ( ) lim ( )
x x x x

f x g x
 

    

Σότε να υπολογίςετε το όριο 
0

2 2

2 ( ) 3 ( )
lim

( ) ( )x x

f x g x

f x g x




 

                                                                                                (μονάδεσ 7) 

                                                   Καλή επιτυχία!!! 

 

 

 


